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Info fürs Baby- und
         MuKi-Schwimmen
Liebe Eltern, Grosseltern, Gotti oder Götti… 

Vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Baby- und Kleinkinderkurs. Gerne informiere ich Sie über ein paar wichtige Details…

· Bitte geben Sie Ihrem Kind nicht unmittelbar vor dem Kurs etwas zu Essen.

· Vor dem Schwimmkurs bitte nicht eincremen.
· Bitte kommen Sie nicht allzu früh ins Hallenbad (vorzeitige Ermüdung der Kleinen / Hitzestau) 
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· Nehmen Sie geeignete Schwimmhosen/-windeln mit. Sie müssen an den Bündchen gut verschliessen. Z.B. Kooshis oder Floatis. Einwegbadewindeln sind weniger geeignet.
· Für die Kleinen die schon ihre ersten Schritte machen empfehle ich ABS-Socken anzuziehen. Damit wir keine bösen Stürze im Hallenbad erleben.




· Beim Umziehen schauen Sie bitte immer darauf, dass Sie zuerst ihr Kind ausziehen (Hitzestau). Nehme Sie sich nach dem Kurs bitte Zeit, denn jetzt haben die Kleinen zuerst einmal Hunger & Durst. Bitte die Kinder noch nicht ganz anziehen es ist viel zu Warm. 
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· Damit Sie Ihren kleinen Schatz nicht verletzen, ziehen Sie bitte sämtlichen Schmuck vor dem Kurs aus. 
· Planen Sie für die Kurse bitte genügend Zeit ein. Es soll für beide eine Oase der Zweisamkeit sein. „Gestresste Mamis = Gestresste Kinder“

· Bei Fieber, Ohrenschmerzen, Durchfall oder starker Erkältung darf das Kind NICHT ins Wasser. Sowie bei Impfungen 48 Std. vor oder nach dem Kurs. 

· Bei Ekzemen, Ausschlägen oder Problemen mit der Herzklappe usw. bitte immer zuerst das OK des Arztes einholen. Und mich allenfalls orientieren.


….. und hoffe, dass Sie die intensive und körpernahe Zeit mit Ihrem Liebling so richtig geniessen werden. 

Für allfällige Fragen stehe ich Ihnen gerne unter 079/668 31 21 zur Verfügung. Ich freue mich sehr auf Euch!



Ines Thomi
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